

中纪委首推专题片揭贪官奢靡

今晚至周四晚8时在央视综合频道播出 还原万庆良等违纪细节

本报讯 据中央纪委监察部官方网站消息:为全面展现中央八项规定实施以来正风肃纪的历程,由中央纪委宣传部和中央电视台联合推出的电视专题片《作风建设永远在路上——落实八项规定精神正风肃纪纪实》,将于今天至18日晚8时,在中央电视台综合频道播出。据悉,这也是中央纪委首次以专题片的形式公开披露大量反“四风”细节。

专题片以大量翔实的第一手材料,展现了各级纪检监察机关落实

中央决策部署,严格监督执纪的坚决行动。专题片共分四集:分别为《承诺与期盼》《正风肃纪》《狠抓节点》《党风正 民风淳》,既对话违纪人员,又包含专家学者的点评。

中央纪委宣传部文化处负责人介绍,专题片首次还原披露全国30多个违反中央八项规定精神典型案例的细节,案件当事人现身说纪,被查处的领导干部身边工作人员谈个人感悟,亲历者独家披露的精彩内容,让这部专题片广受瞩目。

“广州市委原书记万庆良多次

出入高档会所的具体场景是怎样的?这些我们都进行了独家还原和披露。”有关人士指出,“当事人现身说纪,既能还原故事情节,又能达到警示教育的目的。”

据悉,近百位受访者中,还有腐败分子身边人、会所服务员、举报人、暗访记者和纪检监察干部、普通群众等,将从不同视角,全景式呈现“作风建设在路上”两年来的历程。月坛一带富丽堂皇的餐厅、杭州西湖边的神秘会所运营现状均在专题片中有所体现。

有关负责人介绍,今年5月,中央纪委宣传部组织人民日报、新华社、中国纪检监察报跑口记者,以及关注纪检监察工作的评论员,对媒体披露的案件情况进行初步整理,用一个多月的时间撰写了脚本初稿;此后,又组织专门力量对脚本初稿进行认真修改、反复推敲、精心打磨;随后会同中央电视台,组成6个拍摄组,深入全国18个省区市采访,并收集16个省区市纠正“四风”明察暗访拍摄的视频资料,积累了大量第一手珍贵素材。

中央纪委有关人士指出:“许多当事人违了纪,受了处分,不太愿意在大庭广众之下露脸。我们做了大量沟通协调工作,有关地区纪委也给予大力支持,最终一些当事人同意站出来谈反思、谈教训。”

中央纪委宣传部还协调采访了中央国家机关有关领导、部分专家学者和文化名人共计30余人,包括贾平凹、熊召政、胡鞍钢、房宁、谢春涛、杨凤城、辛鸣、高波等,对落实中央八项规定精神进行了实践和理论上的阐释和解读。

广东防腐规定 打高尔夫“九不准”

新华社广州12月14日电 (记者 扶庆) 记者14日从广东省纪委获悉,为规范广东省党和国家工作人员打高尔夫球的行为,防止不廉洁行为和违纪违法问题的发生,广东省纪委、省监察厅印发了《关于严禁党和国家工作人员违规打高尔夫球的通知》,对禁止党和国家工作人员利用职权和职务上的影响打高尔夫球作出了“九个不准”的规定。

《通知》要求,党和国家工作人员不准获取或享受各种形式的高尔夫球会员资格,不准在高尔夫球场或高尔夫球有关社会团体兼职(含名誉职务),不准用公款购买或接受单位和个人赠送的高尔夫球会员证、贵宾卡、优惠卡和其他各类消费卡(券)及球具,不准用公款公物或在办公时间打高尔夫球,不准与

管理和服务对象以及其他与行使职权有关系的人员打高尔夫球,不准由他人支付本人或亲属打高尔夫球的费用,不准接受企业馈赠、优惠和以其他方式安排的高尔夫球活动,不准擅自参加高尔夫球赛事活动,不准参与高尔夫球赌博活动。

《通知》规定,党政机关、事业单位、人民团体和国有及国有控股企业不准用公款举办高尔夫球比赛。体育管理部门主办或组织的高尔夫球体育竞技比赛,应严格按照国家体育总局颁发的《全国体育竞赛管理办法(试行)》进行管理。

为确保制度执行力,《通知》明确:党和国家工作人员以及单位违反规定的,将由有关部门依照相关规定进行处理,其中单位违反规定的将追究单位主要负责人和直接责任人的责任。

河南新乡一KTV今晨火灾致11死



本报讯 新乡消息:今天凌晨零时20分左右,河南省新乡市长垣县蒲东街道皇冠KTV发生火灾(见图 网友供图)。据长垣县政府介绍,火灾于凌晨1时05分扑灭,截至目前,送往医院35人,有11人经抢救无效死亡。据河南省消防总队统计,这是自2005年3月5日郑州敦睦路批发市场火灾死亡12人以后,河南省死亡人数最多的一次火灾事故。

事故发生后,当地立即启动火灾事故应急预案,全力组织灭火、救治工作。同时当地要求:一是全力救治伤员,力争不再出现新的死亡病例;二是彻底清理火灾现场,确保不遗漏一名伤员,严防新的灾害发生,并尽快查清火灾原因;三是立即启动伤亡人员身份核查工作,安抚伤亡人员家属,妥善做好善后工作;四是立即开展安全生产大检查,迅速对各个领域特别是人员密集场所进行全面排查,全县KTV场所全部停业核查,坚决消除安全隐患。

(豫视)

三峡工程年发电量有望首居世界第一

据新华社宜昌12月14日电 (记者 梁建强 吴植) 昨天是目前世界上最大的水利枢纽工程——三峡工程正式开工建设20周年纪念日,记者从三峡电厂获悉,自兴

建以来,三峡工程的发电效益显著发挥,累计发电量已突破8000亿千瓦时。其中,2014年度发电量有望创历史最高值,并首次位居世界各水电站之首。

世界脑力锦标赛在海口落幕 记忆高手比拼最强大脑

一小时记忆混合一起打乱顺序的10副520张扑克牌;两分钟内记忆一副无规律扑克牌;一小时记住1000个以上任意顺序排列的阿拉伯数字——听上去像是天方夜谭,然而,上周末在海口落幕的第23届世界脑力锦标赛上,22个国家和地区的181名国内外选手却争相证明“我能”。中国选手郑爱强获得世界总排名第七名,中国队团队成绩排名第四,仅次于瑞典、蒙古和德国。

并非天才

在广州番禺钟村锦绣小学读五年级的陈泽麒今年6月才开始培训,但这个11岁男孩一个小时记住了15副打乱顺序的扑克牌,一举刷新了保持了8年的该项目儿童组世界纪录。

华东师范大学发展与教育心理

学博士胡谊曾做过一个研究,结果显示“世界记忆大师”都是普通人。“你看来参加比赛的其实很多都是记忆很差的人,他们经过系统培训成了记忆大师。”世界记忆大师、中国首个世界脑力运动委员会委员、本次大赛的裁判郭传威说,“只要敢于给自己一个尝试的机会,每个人都是记忆天才!”

效率提高

“参与这项运动,最主要的目的不是获奖,而是掌握技巧,运用到工作、学习岗位中,效率至少提高5倍

以上。”培养学生的时候,郭传威总是不忘叮嘱。

效率提高的说法并不夸张,现场几乎所有选手都会这样说。“100个单词以内的英语课文,老师刚讲解完里面的生词,我就能背下来了。”绵阳东辰国际学校的初一学生鲜佳芮说。在云南银行工作的林闯可以轻松记下枯燥的代码,“单位考试都不需要提前准备,考前看一看就可以了”。从事网站安全维护工作的北漂一族易雪莲则告诉记者,她和男友一起看书,男友看了就忘,她却看完一本书还能从头给他讲故事,“男

友现在都不跟我一起看书了”。

前景看好

郭传威认为,中国学生要读的书本最多,作业量最大,记忆要求最高,他们的记忆最需要技巧,可是他们对记忆方法却知之甚少。“13亿颗中国大脑,占世界的1/5,如果每个中国人把大脑潜能稍微提高一个层次,全民的工作效率就将得到很大促进。”

“用学生的视角去看问题,找方法,有些看上去荒诞、离奇,却很适用,他们学起来有乐趣,又能帮助记

忆。”顺德养正学校常务副校长陈海燕举例说,planet(行星),他们就用大家都会拼写的plane(飞机)来辅助记忆,记成“飞机踢(t)行星”,然后想象那个画面,学生一下都记住了。

锦标赛创始人之一托尼·博赞先生对世界脑力锦标赛的发展和对中国独特的脑力运动发展环境都给予了充分肯定:“中国的脑力运动虽然起步晚,但正像野火一样迅速蔓延,充满能量、热情和朝气。”

世界脑力锦标赛组委会执行秘书长、世界记忆大师教练刘科夫也十分看好脑力运动的前景,他向记者表示,未来,记忆会影响每个人的学习生活,会逐渐变成刚性需求,“大脑时代即将来临,脑力运动会像全民运动会一样,普及到全中国。”特派记者 王文佳(本报海口今日电)